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Anfrage für die Fragestunde 
 
Fachgebiet 01 
Aktenzeichen: 01.07.04 

 

Vorlage Nr.: AF/0124/2020 
 

 

Vorlage für die Sitzung    
Fragestunde des Rates 22.06.2020 öffentlich 
 
Beratungsgegenstand: Anfrage der Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen vom 02.06.2020 zu 

vereinfachten Bebauungsplänen 

 
 
Antworten der Verwaltung 
 

1.) In wie vielen Fällen ist das vereinfachte Verfahren ohne Eingriffsregelung bei der erstmaligen 
Aufstellung und bei der Änderung von B-Plänen (und ähnlicher Maßnahmen, wie Vorhabe- und 
Erschließungspläne) in den Jahren 2018, 2019 und 2020 (bis Ende Mai) in Anspruch genommen 
worden? 
 
Das vereinfachte Verfahren gemäß § 13 BauGB wurde in den Jahren 2018 bis Ende Mai 2020 
einmal in Anspruch genommen. 
 

2.) Wie groß ist die überplante Fläche aller unter 1) genannten B-Pläne u. ä. zusammengenommen? 
 
Es handelt sich um eine Änderung textlicher Festsetzung ohne Inanspruchnahme neuer Flächen. 

 
3.) Wie viele B-Pläne (u. ä.) sind insgesamt aufgestellt worden? 

 
In den Jahren 2018 bis Ende Mai 2020 wurden für insgesamt 12 Bebauungspläne 
Aufstellungsbeschlüsse gefasst, davon ein vorhabenbezogener Bebauungsplan. 


